

# 整肃不良作风顽疾 服务“强省会”五年行动

贵阳市综合行政执法系统开展“改进作风狠抓落实”“十个大力整治”行动

□本报记者 吴文俊 文/图

为坚决贯彻落实贵州省贵阳市委“坚决打好打赢作风整肃攻坚战”的决策部署,切实以优异工作作风、良好队伍形象、服务“强省会”五年行动,近日,贵阳市综合行政执法系统决定开展“改进作风、狠抓落实”“十个大力整治”专项工作,推动综合行政执法干部队伍展作风、强作为、比贡献、出实绩。

活动以整肃“庸、懒、散、软、浮、推”作风顽疾为主线,大力整治见管率低、队伍形象差、担当作为不够、“门前三包”监管不力、执法不规范、执法装备管理乱、办公环境不优、为民服务意识淡泊、案件办结率低、违反廉政纪律等10个方面突出的42个问题,推动综合行政执法干部队伍敢干实干快干会干。

活动设专项整治领导小组,坚持以上率下、示范带动。贵阳市综合行政执法局示范带头,领导班子成员以上率下,一级做给一级看,一级带着一级改,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。坚持问题导向、靶向施策。以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,围绕“十个大力整



治”重点问题,把握重点、精准发力,追根溯源、见物见人,把问题查深找准,把整改抓实抓细。坚持点面结合、系统推进。针对不同层级、不同领域、不同对象的特点,强化分类指导,压紧压实各层级实施主体责任,防止上下一般粗、左右一个样。坚持从严从实、正向激励。坚持严管与厚爱相结合激励与约束并重,大胆容错纠错,旗帜鲜明为敢担当的干部担当,为敢负责的干部负责,让干部放心搏、放手干。坚持动真碰硬、破立并举。围绕“十个大力整治”真抓实改,形成肯干事敢担当、说真话办实事、善作为求实效、讲原则敢斗争的鲜明导向,以“强省会”行动实效检验整治成效。

活动的整治内容包括,大力整治见管率低、队伍形象差、担当作为不够、“门前三包”监管不力、执法不规范、执法装备管理乱、办公环境不优、为民服务意识淡泊、案件办结率低、违反廉政纪律10个方面的42个问题。

活动明确了工作要求。加强组

织领导,按照“半月一调度、一月一

通报、年度一总结”的原则,市、区(市、县、开发区)两级整治机构定期召开会议研究推动专项整治工作。加强氛围营造,要充分运用电视、报刊、“筑红云”APP等平台,大力宣传“改进作风、狠抓落实”“十个大力整治”专项工作的进展情况和工作成效。通过宣传一批先进典型,通报一批负面典型,运用身边人、身边事激励身边人、教育身边人、警醒身边人,推动形成创先争优、比学赶超的良好氛围。加强考核问责,市专项整治领导小组办公室定期对各区(市、县、开发区)、各街道办事处(乡、镇)综合行政执法队伍履职情况进行督查督办,对督办情况按月通报,并及时向市领导汇报反馈。对不按照要求开展整治行动、不按时完成整治任务,严重影响整治效果的单位或个人,按程序移交相关部门依法依规进行追责问责。

此次活动还制定了《检查评分考核办法》《评分表》,作长效监督,并接受社会评议。



## 移民管理警察 保中哈口岸安全稳定

近日,新疆出入境边防检查总站阿勒泰边境管理支队吉木乃边境管理大队口岸边境派出所移民管理警察对进出中哈口岸区域的班车及货车进行通行证检查。

入夏以来,进出吉木乃口岸车辆数量不断增长,为确保口岸区域安全稳定,民警全时段全天候对进出口岸边境辖区的车辆及人员进行安全检查,为“一带一路”保驾护航。

通讯员 石晓坤 杨超 摄

## 人物

### 德阳公安排爆专家于丹从警 18 年零失误、零伤亡 于无声处拆“惊雷” 智勇双全护安宁

□张磊 魏伟 本报记者 李鹏飞 文/图

排爆,一份与死神较量的高危职业;拆弹,也绝非只判断剪哪根线那么简单。对于普通人来说,这只是银幕上一瞬的光影;而对于德阳市公安局特巡警支队二大队教导员于丹来说,这是他最真实的人生。

从警18年,他接处警1500余次,安检排爆400余次,成功排除爆炸装置20余个,成功处置爆炸警情40余起,销毁废旧炮弹1100多枚,创造零失误、零伤亡的奇迹。



#### 从“橄榄绿”到“公安蓝” 献身排爆无悔

“我原来在部队就是爆破手,转业之后还是从事这个工作。”一说起让人胆战心惊的爆炸物,和爆炸物打交道33年的于丹却表示,也没什

么可怕。

3月19日在四川省德阳市区某拆迁工地发现大量战争遗留爆炸物,由于现场是居民区,如果发生意外,后果不堪设想。

接到指令后,于丹第一时间赶赴现场,迅速按照安检排爆应急预案,组织排爆队员全力开展处置工

作。20天连续奋战,于丹和队友们克服了爆炸物埋藏深、数量大、种类多、风险高等不利因素,成功将294枚历史遗留爆炸物安全销毁。这批遗留爆炸物的成功处置,实现了群众生活零影响、弹药销毁零隐患、处

置人员零伤亡的工作目标。

在排爆手的世界里,机会永远只有一次。“失败是成功之母,但这句话对我们排爆工作不适用,我们绝不容许有任何失误,必须要100%的成功”。于丹常用这句话勉励自己和队员。为了万无一失,于丹拿出工匠精神,确保了100%的成功率。

#### 为破案保留证据 人工零距离拆弹

20年如一日,于丹一直坚守在排爆一线。灼灼烈日下,70斤重的防爆服压不垮他,关键时刻,急难险重吓不退他。于丹直言正是自己身上这身警服和肩上的使命,让自己有了继续在与死神共舞岗位上的坚守。

2008年8月24日,德阳市中江县一居民报警称家中发现一枚爆炸装置。接到警情后,于丹迅速带领队员赶赴现场,经勘查发现,爆炸装置处于居民聚集区,危险性极高。

为了固定证据,于丹耗时近2小时,以人工方式将其成功拆除。后经检验鉴定发现,该装置由2.4公斤的黑火药制作而成且专业性高,进而分析出嫌疑人可能从事的职业,缩小排查嫌疑人的范围,为破案打开了关键突破口,最后成功将嫌疑人抓获。

#### 带队施教 培养骨干近300人

昔日部队爆破手,如今公安排爆人。与爆炸物打交道33年的于丹深知成长型思维的重要性,时刻想着提升自身和全队的专业素养和硬核技能。于丹多渠道收集与排爆有关的资料、案例,多途径了解国内外有关爆炸物的情况,从中吸取经验和教训。平时不仅看成功的案例,也看失败的案例,于丹越学习越感觉自己知识匮乏。这些年,于丹整理的学习

资料达30余册。2017年12月,公安部刑侦物证鉴定中心在德阳广汉进行为期一周的“1220”爆炸、放火实验,于丹全力组织保障实验室所需的人员、场地和各种爆炸装置,并全程参与多项实验数据的分析,确保了实验安全有序地进行,有力推动四川省刑侦物证鉴定水平再上新台阶。

苦心耕耘、甘为人梯。于丹扎根公安排爆事业18年,为德阳市公安排爆队伍建设做出了突出贡献,实现了公安排爆队伍从无到有、从有到精的突破;于丹带队施教,匠心传承,把专业技能毫无保留地教授给年轻队员,先后在全省授课50余次,培养业务骨干近300人。

如今,52岁的于丹依然战斗在排爆一线。由于工作成绩突出,于丹先后5次荣立个人三等功,被评为“全省公安系统排爆专家人才”,如今又被推荐为全省公安机关“最美基层民警”。

## 确保夏季治安打击整治“百日行动”取得实效 公安部第七督察组深入贵阳开展实地督导检查

□本报记者 吴文俊

近日,公安部贵州省第七督察组组长胡石率队到贵阳市实地督导检查夏夜治安巡查宣防集中统一行动开展情况,贵州省公安厅党委委员阳成俊陪同检查。

在贵阳市公安局块数据指挥中心,督察组一行通过视频监控画面详细了解贵阳市夜间巡防警力部署工作情况。随后,督察组一行深入贵阳市观山派出所、青云路市集、蟠桃宫查缉卡点检查夜间治安巡逻宣防工作,

并听取了现场民警就勤务安排、路面查缉等方面的情况介绍。

督察组要求,要紧紧围绕群众对社会治安的关切,针对性开展巡查宣防,力争查处一批群众深恶痛绝的治安问题,整治一批群众反应强烈的治安乱点。同时,各级公安机关要加强警界警工作,在开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动时,要全力保障民警身心健康,确保夏季治安打击整治“百日行动”取得实效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 父子对簿公堂 法官调解和好

□任红 本报记者 胡斌 嘉月

本是亲生父子,何故走上庭前,愤然相对,怒目相向?

一个月前,张甲一纸诉状将儿子张乙起诉到法院,要求儿子张乙向其支付医疗费、生活费等赡养费用。

四川省蒲江县人民法院寿安法庭即刻着手了解案情,通过村社联系上张乙后,其到法庭表达了意见。

原来,张乙并非张甲的唯一子女,因为家庭中的各种原因,父子关系一直较为不睦,但他也支付了父亲部分生活费、医疗费。

就在前段时间,父子二人终于通过人民调解委员会的调解,达成了由他按一定方式向父亲支付赡养费,父亲名下的土地他也能耕种部分的调解协议。

然而,协议履行过程中,才发现父亲名下并无耕地,之前的协议已经无法履行,双方的矛盾再次激化。

关于本案的主要争议,承办法官解释,问题的焦点不在于儿子养不养老人,而是儿子对老人长久以来的积怨、不满。

基于此情况,法庭首先向张乙释明,赡养父母是法定义务,也是人伦孝道的基本要求。为人子女不应给法定、合理范围内的

赡养义务提要求、讲条件,张乙表示认同。

同时,基于张乙目前无土地耕种、无固定收入来源,且张甲还有其他子女能够对其进行赡养的情况,父亲张甲也体谅儿子的难处,减少了每月生活费费用的要求。

本来剑拔弩张的父子二人,终于坐下来有商有量,达成了一致意见。

《中华人民共和国民法典》第二十六条规定:父母对未成年子女负有抚养、教育和保护的义务。成年子女对父母负有赡养、扶助和保护的义务。

《中华人民共和国老年人权益保障法》第十四条规定:赡养人应当履行对老年人经济上供养、生活上照料和精神上慰藉的义务,照顾老年人的特殊需要。

赡养人是指老年人的子女以及其他依法负有赡养义务的人。

赡养人的配偶应当协助赡养人履行赡养义务。

父母是世界上对自己付出全部爱的人,在自己有能力的时候,给予父母以生活和精神上的支持,这是一种遵守法律法规的表现,是一种传统美德,也是一种爱的回报。

## 贵州省税务部门依法查处一起骗取留抵退税案件

□本报记者 吴文俊

近期,贵州省税务局稽查局根据税收大数据分析线索,指导黔东南州税务局第三稽查局依法查处了贵州省某商贸有限公司骗取增值税留抵退税案件。

经查,该公司通过隐匿销售收入、减少销项税额、进行虚假申报等手段,骗取留抵退税18.58万元。黔东南州税务局第三稽查局依法追缴该公司骗取的留抵退税款,并依据《中华人民共和国行政处罚法》《中华人民共和国税收征收管理法》相关规定,处1倍罚款。

贵州省税务局稽查局有关

负责人表示,下一步将认真贯彻落实国家税务总局、最高人民检察院、海关总署、中国人民银行、国家外汇管理局六部门联合打击骗取增值税留抵退税案件。

经查,该公司通过隐匿销售收入、减少销项税额、进行虚假申报等手段,骗取留抵退税作为当前常态化打击工作的重中之重,聚焦团伙式、跨区域、虚开发票虚增进项骗取留抵退税等违法犯罪行为,以零容忍的态度坚决予以打击,形成打击骗取留抵退税的压倒性态势,护航留抵退税政策落准落好。

## 公告

### 遗失公告

#### 注销公告

江油市怡康艾滋病关爱中心(52510781MJQ17834XJ)拟向中心登记机关申请注销登记,现已组成清算组进行清算,本中心无任何债务,如有请有关债权人见报之日起45日内向本中心清算组申报债权或办理债权登记手续,逾期视为放弃。特此公告。

江油市怡康艾滋病关爱中心 2022年7月26日

### 遗失公告

兹有四川胜盈商贸有限公司发票专用章(印章编码:5106837049264)不慎遗失,特此公告声明作废。

四川胜盈商贸有限公司

2022年7月25日

### 声明

经四川草圣书画中心研究,解除陈克勤所兼任草圣书画中心荣誉称号。陈克勤一切言行与本中心无关。

四川草圣书画中心 2022年7月26日

## 公告

### 碧桂园翘楚棠买受人:

我司拟将现1#楼内临时样板间进行迁移,相关公告张贴于项目1#楼处,公示时间为2022年7月26日至2022年8月4日。

特此公告。

成都安邦置业有限公司

2022年7月26日